

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 9 / 2023

06. 09. 2023 / 17:30 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** akad. soch. Martin Lubič, Ing. Miloslav Stankuš, Iveta Švancarová, Svatopluk Losert, Ing. arch. Otto Schneider, Petr Hloužek, Ing. Dagmar Reichová, Mgr. Martin Přerovský, Mgr. Radka Hájková BCBA

**Omluveni:** Jan Gottwald, Mgr. Jan Grepl

**Hosté:** Tomáš Arnošt, MPO, Jan Gottwald, Ing. Lukáš Chalupa, Jiří Sládeček, doc. Mgr. Pavel Šaradín, Ph.D.

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

### 3 Vystoupení hostů

#### 3.1 Jan Gottwald - cyklus 4 koncertů

Pan Gottwald informoval o připravovaném cyklu 3 koncertů a přednášky, koncerty ve farním kostele Panny Marie Pomocnice křesťanů na Jiráskově ulici (26. 9., 17. 10., 7. 11.) a přednáška v Husově sboru v Olomouci-Hodolanech (21. 11.). V rámci těchto koncertů má být připomenuto 110. výročí povýšení Hodolan na město (2. 11. 1913).

Požádal o finanční podporu na propagaci a ta mu byla z rozpočtu KMČ odsouhlasena ve výši 15 000,- Kč.

#### 3.2 Ing. Lukáš Chalupa

Pan Chalupa přišel s náměty na zlepšení života a bezpečnosti, především dětí, v naší městské části:

zajistit v místě vyústění Purkyňovy ulice do Hodolanské ulice u Lékárny U Růže přechod pro chodce, nebo alespoň místa pro přecházení

požádat MPO o častější přítomnost hlídky před školou Řezníčkova, na Hodolanské ulici, především v době před zahájením výuky

pomoci občanům Bělidel v jednání s vedením ZÁKLADNÍ A STŘEDNÍ ŠKOLY Táboritů 25 ve věci zpřístupnění venkovního hřiště pro veřejnost a MŠ Táboritů

KMČ považuje tato témata za závažná a podnikne kroky k jejich řešení.

#### 3.3 Jiří Sládeček - cyklisté na pravém břehu Bystřičky

Pan Sládeček přišel na základě informací z dřívějších zápisů jednání KMČ ve věci omezování vjezdu cyklistů na pěšinu na pravém břehu Bystřičky. Považuje za legitimní jako cyklista tuto tradiční pěšinu využívat a nesouhlasí se zakazováním vjezdu do tohoto prostoru.

Projednali jsme motivy této iniciativy, které uznal, považuje se za ohleduplného cyklistu, ale je si vědom, že ne všichni jsou takoví.

Byl informován, že finální podoba omezení vjezdu bude formou nikoliv zákazové dopravní značky, ale informačními tabulkami s prosbou cyklistům, aby využívali levoběžní cyklostezku. Dále byl seznámen s dlouhodobým záměrem KMČ upravit prostor pravého břehu od ulice Pavelkovy po Bělidelskou, s cílem vybudovat rekreační nízkonákladový lesopark, jehož součástí by mohla být i případně biketriálová stezka. Tento projekt bude připravován ve spolupráci s obyvateli žijící v této lokalitě a pan Sládeček byl přizván ke spolupráci.

## 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Žádost o přemístění dopravní značky na ulici Táboritů - Předáno  
Požadavek na opravu vozovky a zabezpečení vyšší bezpečnosti a funkčnosti křižovatky - Předáno  
Schůzka k Náhradní autobusové dopravě při výlukách ČD - Před uzavřením  
Doplnění stromu u lavičky - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 4/2023 ze dne 05. 04. 2023: Instalace dopravního značení před školou na Hodolanské ulici - Před uzavřením

Zápis č. 4/2023 ze dne 05. 04. 2023: Instalace policejní makety u školy Řezníčkova - Před uzavřením

Zápis č. 5/2023 ze dne 03. 05. 2023: Oprava laviček u Domu s pečovatelskou službou Příčná ulice - V realizaci

Zápis č. 6/2023 ze dne 07. 06. 2023: Více košů na psí exkrementy - V realizaci

Zápis č. 6/2023 ze dne 07. 06. 2023: Údržba břehu Bystřice u Myší díry - Před uzavřením

Zápis č. 7/2023 ze dne 03. 07. 2023: Bezbariérový přístup na tramvajové ostrůvky - Před uzavřením

## 5 Projednávané záležitosti

### 5.1 Zpřístupnění venkovního hřiště a MŠ Táboritů

Občané Bělidel se na nás obrátili s žádostí o pomoc v jednání s vedením ZÁKLADNÍ A STŘEDNÍ ŠKOLY Táboritů 25 ve věci zpřístupnění venkovního hřiště pro veřejnost a MŠ Táboritů. Podnikneme k roky ke zjištění důvodů, co tomu brání a následně budeme usilovat ve spolupráci s městem o zpřístupnění hřiště školy, kterou zřizuje Olomoucký kraj.

### 5.2 Postup realizace omezení pohybu cyklistů na pravém břehu Bystřičky

Finální podoba omezení vjezdu bude formou nikoliv zákazové dopravní značky, ale informačními tabulkami s prosbou cyklistům, aby využívali levobřežní cyklostezku.

Firma Dopravní značení Svoboda, Olomouc s.r.o. nám dodá 5 ks tabulek 500 x 700 mm s textem "CYKLISTO, VYUŽIJ PROSÍM CYKLOSTEZKU NA PROTĚJŠÍM BŘEHU" se sloupky a patkami za 12 542,- Kč. Musíme ještě dořešit, kdo provede osazení.

### 5.3 Postup vylepšení hřišť u Bystřičky

Dětské hřiště v příštím roce bude úplně nové. KMČ bude přizvána k jeho řešení, které bude zpracovávat architektka na základě 3 variant typových řešení. Hřiště nebude vybaveno pískovištěm z důvodů náročné údržby. Komise bude usilovat o vybudování oplocení tohoto hřiště.

Investice z rozpočtu KMČ je přesměrována na oplocení u asfaltového hřiště, pro zamezení padání balonů do řeky a vylepšení stavu mobiliáře, především basketbalových košů a případně doplnění laviček.

## 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

## 7 Nové požadavky

### 1 Požadavek na umístění kontejneru na kovový odpad

Žádáme doplnit u stanoviště nádob na tříděný odpad na ulici Vaněčkově kontejner na kovový odpad.

### 2 Problematický kontejner na oděvy

Byli jsme upozorněni na problematický kontejner na oděvy v dotyku ulic Libušina a Bystrovanská, nedaleko mostu přes Bystřičku. Dochází k vytahování oděvů a nepořádku v okolí. Žádáme odstranění kontejneru.

### 3 Zahájení koncepčního řešení stavu ulic Purkyňova, Sladkovského, Geislerova

Obracíme se na město s požadavkem zahájení koncepčního řešení stavu vozovek na ulicích Purkyňova, Sladkovského a Geislerova.

Tyto jsou zatíženy nadměrnou dopravou, především náhradní autobusovou, za výluky na železnici.

Je nutné zahájit projekční přípravu především výměny zastaralých inženýrských sítí, bez jejich výměny či opravy nelze uspokojivě a dlouhodobě vyřešit stav povrchu vozovek.

Současně připomínáme, že netrpělivě čekáme na pozvání k jednání o řešení náhradní autobusové dopravy na magistrátě s dotčenými orgány a institucemi, jako SŽ, ČD, odbory MMO a Olomouckým krajem.

#### 4 Nepořádek před zbytkem domu Hodolanská 23

Po zbouraném domě na Hodolanské 23 zůstala jen stěna na hranici pozemku, ze které se oddělují části degradující konstrukce, omítky, úlomky cihel a padají na přiléhající chodník. Žádáme město, aby řešilo nápravu s majitelem nemovitosti.

#### 5 Doplnění chybějící značky "zóna 30"

Na kraji ulice Fügnerovy v místě vjezdu z ulice Lipenská, přesněji z průjezdného parkoviště před ABA Apartments, chybí dopravní značka, upozorňující, že se vjíždí do "zóny 30". Žádáme o doplnění.

#### 6 Živý plot na křižovatce Ondřejova x Libušina

Na KMČ se obrátili obyvatelé s obavou o bezpečnost automobilového provozu a chodců v křižovatce Ondřejova x Libušina z důvodu bariéry živého plotu z tují. Seznámili jsme se podrobně se místem, kdy na městských pozemcích jsou údajně vlastníkem sousedícího domu vysazeny a udržovány živé ploty. Žádáme kompetentní pracovníky magistrátu o posouzení této situace a doporučení dalšího postupu.

#### 7 Posílení bezpečnosti chodců u Lékárny U Růže

Žádáme zajistit v místě vyústění Purkyňovy ulice do Hodolanské ulice u Lékárny U Růže přechod pro chodce, nebo alespoň místo pro přecházení.

#### 8 Hlídky MPO u školy Řezníčkova

Žádáme MPO o častější přítomnost hlídky před školou Řezníčkova, na Hodolanské ulici, především v době před zahájením výuky.

#### 9 Oprava děr na ul. Purkyňova

Požadujeme opravu početných děr na ul. Purkyňova způsobených autobusy, až po ul. Jiráskova a dále Sladkovského.

### 8 Obecné informace

#### 8.1 Hlášení závad

Upozorňujeme občany, že drobné závady týkající se nepořádku, osvětlení, či drobných závad je v rámci urychlení řešení vhodné hlásit přímo na:

Webové stránky TSMO <https://www.tsmo.cz/hlaseni-zavad/>

Speciální stránka města <https://hlaseni.olomouc.eu/>

Mobilní aplikace města "Moje Olomouc"

#### 8.2 Ukončení komise

Předseda ukončil jednání v 18.55 hod. Příští jednání KMČ se bude konat ve středu 4. října 2023 od 17.30 v zasedací místnosti Klubu seniorů na ulici Jiráskova 9.

### III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 9 / 2023

Datum schválení zápisu: 15. 09. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**akad. soch. Martin Lubič**

Zapsal/a:  
**akad. soch. Martin Lubič**

Ověřil/a:  
**Ing. Miloslav Stankuš**